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PROTOKÓŁ

z XXVIII sesji RADY MIEJSKIEJ w Elblągu

odbytej w trzech częściach

w dniach 16 i 22 kwietnia 2010 roku.

I część sesji. 
Rozpoczęcie obrad sesji godz. 10.00


         Zakończenie obrad sesji godz. 10.20

1. Otwarcie obrad sesji. (16 kwietnia 2010r.)
Otwarcia sesji i powitania wszystkich obecnych oraz zaproszonych gości dokonał Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Andrzej Tomczyński.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady poinformował, że  dniu 10 kwietnia 2010 roku w katastrofie lotniczej polskiego samolotu prezydenckiego pod Smoleńskiem zginął  Prezydent Rzeczypospolitej  Polskiej wraz z Małżonką, ostatni Prezydent RP na uchodźstwie a także wybitni przedstawiciele polskiej klasy politycznej oraz przedstawiciele instytucji państwowych, generalicji, duchowieństwa oraz wiele innych osób znajdujących się na pokładzie tego samolotu.

Pamięć tych, którzy odeszli w katastrofie – uczczono minutą ciszy.

Również Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej poinformował zebranych, iż w związku z zaistniałą sytuacją i trwającą w naszym kraju żałobą narodową  II uroczysta część XXVIII sesji odbędzie się w dniu dzisiejszym o godz. 17.00 w Centrum Sztuki Galeria EL w Elblągu, natomiast  III robocza część XXVIII sesji Rady Miejskiej odbędzie się w dniu 22 kwietnia br. o godz. 9.00 w budynku UM w Elblągu (sala Nr 301, II piętro) z zachowaniem dotychczasowego jej porządku.

Po przekazaniu tych informacji, ogłoszono przerwę w obradach XXVIII sesji Rady Miejskiej w Elblągu do godz. 17.00.

II część sesji.
Rozpoczęcie obrad sesji godz. 17.00


         Zakończenie obrad sesji godz. 18.20

1. Otwarcie II uroczystej części XXVIII sesji. (16 kwietnia 2010r.)
Otwarcia II uroczystej części XXVIII sesji dokonał Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Jerzy Wcisła.
Wiceprzewodniczący powitał Jego Ekscelencję Biskupa Elbląskiego dr Jana Styrnę, Zastępcę Dowódcy 16 Pomorskiej Dywizji Zmechanizowanej gen bryg. Krzysztofa Makowskiego, Parlamentarzystów, Honorowego Obywatela Miasta Elbląga Ks. Infułata Mieczysława Józefczyka, Pana Prezydenta Miasta Elbląg Henryka Słoninę wraz z małżonką Barbarą, Wiceprezydentów Miasta Elbląg, Radnych Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego, oraz przedstawicieli ugrupowań społeczno – politycznych, instytucji Samorządowych, zakładów pracy, prasy, radia i telewizji, Naczelników Wydziału Urzędu Miejskiego oraz  radnych Rady Miejskiej w Elblągu.
Następnie poinformował, iż w związku z zaistniałą sytuacją i trwającą w naszym kraju żałobą narodową – rozpoczęta I część XXVIII sesji Rady Miejskiej w Elblągu w dniu dzisiejszym została przerwana, aby teraz tu w Centrum Sztuki Galeria EL czcząc pamięć tragicznie zmarłego Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Lecha Kaczyńskiego i Jego Małżonki oraz wszystkich Ofiar katastrofy pod Smoleńskiem wysłuchać Koncertu Żałobnego w wykonaniu Elbląskiej Orkiestry Kameralnej.

Pamięć tych, którzy odeszli w katastrofie – uczczono minutą ciszy.

Po oddaniu hołdu pamięci ofiarom katastrofy, radni Rady Miejskiej w Elblągu przez aklamację przyjęli uchwałę oddającą hołd Prezydentowi Rzeczypospolitej Polskiej Lechowi Kaczyńskiemu, jego małżonce Marii i wszystkim ofiarom katastrofy prezydenckiego samolotu pod Smoleńskiem.

Powyższa uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

Treść powyższej uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Jerzy Wilk. Po każdym wyczytanym nazwisku, przed portretem prezydenckiej pary przepasanym kirem, pojawiał się płonący znicz, stawiany przez kolejnego harcerza.
Następnie rozpoczął się uroczysty koncert żałobny w wykonaniu Elbląskiej Orkiestry Kameralnej, podczas którego płonęło 96 zniczy.

Koncert był ostatnim punktem II uroczystej części XXVIII sesji Rady Miejskiej.

III część sesji. (22 kwietnia 2010r.)
Rozpoczęcie obrad sesji: godz. 9.10


         Zakończenie obrad sesji: godz.13.30

1. Otwarcie obrad sesji.

Obecni na sesji radni wg. listy obecności.

Na ogólny stan 25 radnych – obecni byli wszyscy radni.

Otwarcia obrad III części XXVIII sesji i powitania wszystkich obecnych oraz zaproszonych gości dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej p. Janusz Nowak.

Przewodniczący poinformował, że w sesji uczestniczą:

· Prezydent Miasta Elbląga

· Wiceprezydenci Miasta Elbląga

· Przedstawiciele ugrupowań politycznych

· Dyrektorzy zakładów pracy, spółek i instytucji

· Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego

· Przedstawiciele prasy elbląskiej, radia i telewizji elbląskiej
2.
Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym – do zawiadomienia o zwołaniu sesji Rady Miejskiej – radni otrzymali porządek obrad wraz z projektami uchwał Rady Miejskiej.
Poinformował także, iż Prezydent Miasta zgłosił wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad dzisiejszej sesji następujących projektów uchwał:

- DRUK Nr 11A/XXVIII – jest to projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2010 rok – projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.
- DRUK Nr 16/XXVIII – jest to projekt uchwały w sprawie lokalizacji kasyna gry – projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.
- DRUK Nr 17/XXVIII –jest to projekt uchwały w sprawie wyrażenia pozytywnej opinii dotyczącej wniosków Powiatowego Urzędu Pracy w Elblągu na dofinansowanie i wydatkowanie środków z Funduszu Pracy, przeznaczonych na rozszerzenie działalności Centrum Aktywizacji Zawodowej (CAZ) oraz utworzenie Lokalnego Punktu Informacyjno – Konsultacyjnego (LPIK) – projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji.
- DRUK Nr 18A/XXVIII – jest to projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XX/413/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustanowienia, trybu i zasad przyznawania Stypendiów Artystycznych Miasta Elbląg, Nagrody Artystycznej Prezydenta Elbląga, Nagrody „Wydarzenie Roku”, Nagrody „Kreator Kultury” – projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.
DRUK Nr 21A/XXVIII – Projekt uchwały w sprawie utworzenia samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Miejska Poradnia Medycyny Pracy w Elblągu – projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji
- DRUK Nr 21B/XXVIII – Projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu - projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji
- DRUK Nr 21C/XXVIII – Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia regulaminu działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu - projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji
- DRUK Nr 28/XXVIII – Projekt uchwały w sprawie utworzenia na terenie miasta Elbląga obwodów głosowania w szpitalach i areszcie śledczym dla przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 20 czerwca 2010 roku – projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji
- DRUK Nr 28A/XXVIII – Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia statutu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej poradni Medycyny pracy w Elblągu – projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji
Przewodniczący RM poinformował również, iż Prezydent Miasta zgłosił wniosek w sprawie wycofania z porządku obrad XXVIII sesji projektu uchwały zawartego na DRUKU Nr 15/XXVIII – jest to projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie stypendiów sportowych w sporcie kwalifikowanym przyznawanych przez Miasto Elbląg za wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym.

Radni do porządku  obrad uwag nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady poddał kolejno pod głosowanie wprowadzenie projektów uchwał i wycofanie jednego projektu z porządku obrad.
Za wprowadzeniem DRUKU Nr 11A/XXVIII oddano 22 głosy „za”, 1 głos był przeciw, głosów wstrzymujących się nie było.

Za wprowadzeniem DRUKU Nr 16/XXVIII głosowano jednogłośnie 25 głosami „za”.

Również jednogłośnie przy 24 głosach „za” wprowadzono DRUK Nr 17/XXVIII, oraz 25 głosami „za” wprowadzono DRUK Nr 18A/XXVIII.

Za wprowadzeniem DRUKU Nr 21A/XXVIII głosowało 20 radnych, przeciw było 3, 1 głos był wstrzymujący się.

Przy 21 głosach „za”, 3 przeciwnych i 1 wstrzymującym się wprowadzono do porządku obrad DRUK Nr 21B/XXVIII.

Za wprowadzeniem DRUKU Nr 21C/XXVIII głosów „za” było 24, przy braku przeciwnych i 1 wstrzymującym się.

Jednogłośnie 25 głosami „za” wprowadzono DRUK Nr 28/XXVIII, natomiast 20 głosami „za”, przy 2 głosach przeciwnych i 1 wstrzymującym się wprowadzono DRUK Nr 28A/XXVIII.

Jednogłośnie 25 głosami „za” wycofano z porządku obrad DRUK Nr 15/XXVIII.

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie całość porządku obrad ze zmianami. Rada Miejska 23 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się przyjęła porządek obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej.
Porządek obrad III części XXVIII sesji przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokółu z XXVII sesji Rady Miejskiej.

4. Interpelacje i zapytania radnych.
5.  Wnioski i oświadczenia radnych.
6. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląga za 2009 rok – wraz z uchwałami w sprawie:
- przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląga za rok 2009 

– DRUK Nr 1/XXVIII
- udzielenia absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga za rok 2009 
– DRUK Nr 2/XXVIII
7. Sprawozdanie z działalności Rady Programowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku działającej przy Prezydencie Miasta Elbląg w 2009 roku 
– DRUK Nr 3 /XXVIII
8. Sprawozdanie z działalności Komendanta Miejskiego Policji w Elblągu i informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego w 2009r. na terenie miasta 
– DRUK Nr 4/XXVIII
9. Działalność Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Elblągu w 2009 roku 
– DRUK Nr 5/XXVIII
10. Raport Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Elblągu o stanie sanitarnym miasta Elbląga za rok 2009 
– DRUK Nr 6/XXVIII

11. Raport o stanie sanitarnym obszarów nadzorowanych przez Państwowego Granicznego Inspektora Sanitarnego w Elblągu w 2009 roku 

– DRUK Nr 7/XXVIII

12. Informacja Granicznej Stacji Sanitarno Epidemiologicznej w Elblągu o stężeniach zanieczyszczeń powietrza w Elblągu w 2009 roku 
– DRUK Nr 8/XXVIII

13.Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Elblągu z   realizacji zadań w 2009 roku , potrzeby w zakresie pomocy społecznej na 2010 rok oraz  program działania na 2010 rok 

– DRUK Nr 9/XXVIII

14.Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach w sprawie opłaty planistycznej wynikających z uchwalenia lub zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego za okres 2009 roku 

– DRUK Nr 10/XXVIII
15.Sprawozdanie z realizacji programu współpracy pomiędzy samorządem miasta Elbląga a podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2009 
– DRUK Nr 10A/XXVIII
16. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2010 
– DRUK Nr 11/XXVIII
2) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2010 rok 
– DRUK Nr 11A/XXVIII

3) szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Miasto Elbląg oraz jej jednostkom podległym, a także wskazania organu i osób do tego uprawnionych 
– DRUK Nr 12/XXVIII
4) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Elbląga na lata 2007-2020” 
– DRUK Nr 13/XXVIII

5) zmieniająca uchwałę Nr XX/418/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Dziennego Pobytu Ośrodka Wsparcia dla Osób Starszych w Elblągu 
– DRUK Nr 14/XXVIII
6) w sprawie opinii o lokalizacji kasyna gry 
– DRUK Nr 16/XXVIII
7) wyrażenia pozytywnej opinii dotyczącej wniosków Powiatowego Urzędu Pracy w Elblągu na dofinansowanie i wydatkowanie środków z Funduszu pracy, przeznaczonych na rozszerzenie działalności Centrum Aktywizacji Zawodowej CAZ oraz utworzenie Lokalnego Punktu Informacyjno – Konsultacyjnego (LPIK) – DRUK Nr 17/XXVIII

8) udzielenia w 2010 roku dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na terenie miasta Elbląga 
– DRUK Nr 18/XXVIII
9) zmieniająca uchwałę Nr XX/413/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustanowienia, trybu i zasad przyznawania Stypendiów Artystycznych Miasta Elbląg, Nagrody Artystycznej Prezydenta Elbląga, Nagrody „Wydarzenie Roku”, Nagrody „Kreator Kultury” 
– DRUK Nr 18A/XXVIII
10) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowań ulic Królewieckiej i Marymonckiej w Elblągu 
– DRUK Nr 19/XXVIII

11) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Miasta Elbląg na 2010 rok – DRUK Nr 20/XXVIII
12) zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia Statutu Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu 
– DRUK Nr 21/XXVIII
13) 13/ utworzenia samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Miejska Poradnia Medycyny Pracy w Elblągu 
– DRUK Nr 21A/XXVIII

14) powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu 
– DRUK Nr 21B/XXVIII
15) zatwierdzenia regulaminu działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu 
– DRUK Nr 21C/XXVIII

16) wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Elbląg do partnerstwa w realizacji Projektu „Pomocna dłoń II” realizowanego przez Elbląskie Stowarzyszenie Pomocy Humanitarnej im. św. Łazarza „Lazarus” w ramach Priorytetu VII. Promocja i integracja społeczna Działanie 7.2 Poddziałanie 7.2.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 
– DRUK Nr 22/XXVIII

17) wyrażenia zgody na zbycie pomieszczenia, położonego w budynku przy ulicy 3-go Maja 8 w Elblągu 
– DRUK Nr 23/XXVIII

18) wyrażenia zgody na zbycie udziału do 15/100 w nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Królewieckiej 
– DRUK Nr 24/XXVIII
19) zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania bonifikat od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz ich najemców 
– DRUK Nr 25/XXVIII

20) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy lub najmu nieruchomości na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony 
– DRUK Nr 26/XXVIII

21) uchwalenia Programu współpracy pomiędzy samorządem miasta Elbląga a podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2010 
– DRUK Nr 27/XXVIII
22) utworzenia na terenie miasta Elbląga obwodów głosowania w szpitalach i areszcie śledczym dla przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 20 czerwca 2010 roku 
– DRUK Nr 28/XXVIII
23) zatwierdzenia statutu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej poradni Medycyny pracy w Elblągu 
– DRUK Nr 28A/XXVIII

24) przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Elblągu 
– DRUK Nr 29/XXVIII

25) przyjęcia planu pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu 
– DRUK Nr 30/XXVIII

26) przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu 

– DRUK Nr 31/XXVIII

17. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

18. Sprawy bieżące. 

19. Zakończenie obrad sesji.  

Ad. 1 i Ad. 2 wg wstępnej części protokółu.

Ad. 3. Przyjęcie protokółu z XXVII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XXVII zwyczajnej sesji RM był do wglądu w Biurze Rady Miejskiej, a w dniu sesji został wyłożony przed salą obrad.

Uwag do protokółu nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady oświadczył, iż protokół z XXVII zwyczajnej sesji RM został przez Radę przyjęty.

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radni zgłosili następujące wnioski i interpelacje:

1. Radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – zgłosił dwa wnioski-interpelacje. Pierwszy z nich dotyczył domku zabytkowego znajdującego się w parku „Modrzewie”, który jest notorycznie niszczony przez wandali.
Drugi zaś, dotyczy przygnębiającego wyglądu dworca kolejowego w Elblągu oraz prośby o próbę zmobilizowania spółki PKP do remontu tego obiektu.
Powyższe wnioski na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

2. Radny Leszek Lotkowski – zgłosił wniosek-interpelację dotyczącą przebudowy ulicy Generała Grota-Roweckiego w Elblągu.

Wniosek ten na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

3. Radny Marek Gliszczyński – w swoim wniosku nawiązał do planu finansowego Szpitala Miejskiego, który ubiegły rok zakończył stratą finansowa w wysokości 1.696,122 złote. W imieniu Klubu Radnych Lewicy radny wniósł by na sesji czerwcowej rozważyć możliwość doprowadzenia do płynności finansowej tej placówki oraz określić sposób pokrycia ujemnego wyniku finansowego w oparciu o art. 60 ustawy o zakładach opieki zdrowotnej.

Drugi wniosek radnego dotyczył umieszczenia na terenie Muzeum w Elblągu witacza, który zdaniem radnego jest elementem historii naszego regionu a obecnie ustawiony jest przy drodze nr 7 pomiędzy Zielonką Pasłęcką a Małdytami.
Obydwa wnioski w formie pisemnej przekazano do Prezydenta Miasta Elbląga.

4. Radna Elżbieta Gelert – zgłoszony przez radną wniosek dotyczył posadowienia zbiorników na nieczystości ciekłe (szamba) na Osiedlu Dąbrowa II.
Wniosek ten na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.

5. Radny Jerzy Wcisła – w złożonym wniosku nawiązał do haniebnego malowania napisów na murach Katedry Św. Mikołaja w Elblągu wnioskując, by obraz z części kamer był możliwy do oglądania w ogólnodostępnej sieci internetowej.
Wniosek ten przekazano w formie pisemnej do Prezydenta Miasta.

6. Radna Halina Kalinowska – w zgłoszonym wniosku poruszyła problemy nurtujące wspólnotę mieszkaniową oraz osoby zamieszkałe przy ulicy Mickiewicza 23, 25, 27.

Problemy dotyczą: usunięcia komina zamontowanego na dachu parterowego budynku, postawienia znaków zakazu wjazdu na podwórko przyległych mieszkań z Piccerią i pawilonem handlowym oraz wyrównania drogi wjazdowej i chodnika przy usytuowanych tam pawilonach.

Wniosek ten przekazano także w wersji pisemnej do Prezydenta Miasta.

Ad. 5. Wnioski i oświadczenia radnych.
W tym punkcie radny Pan Jerzy Wilk w nawiązaniu do tragedii jaka wydarzyła się pod Smoleńskiem odczytał Oświadczenie Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości dotyczące podziękowań Panu Prezydentowi, radnym Rady Miejskiej, wszystkim pracownikom Urzędu Miejskiego i innych instytucji samorządowych za duże zaangażowanie w organizację różnego rodzaju uroczystości żałobnych w Elblągu, a także za udział w państwowych uroczystościach w Warszawie, Krakowie i Gdańsku.
Powyższe oświadczenie stanowi załącznik do niniejszego protokółu.
Kolejne oświadczenie odczytał radny Pan Sławomir Kula w którym to nawiązał do otrzymanej odpowiedzi na interpelację złożoną w dniu 11 marca br., która dotyczyła podziału miasta Elbląga na rejony, z których chorzy kierowani są do konkretnych szpitali.
Odczytane oświadczenie stanowi załącznik do niniejszego protokółu.
Następnie Przewodniczący Rady pan Janusz Nowak odczytał Radzie treść faxu jaki wpłynął do Urzędu Miejskiego w dniu 22 kwietnia br. z Warmińsko Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie zaadresowanego do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu. Dotyczył on mandatu radnego Janusza Hajdukowskiego.

Odczytany fax stanowi załącznik do niniejszego protokółu.
Przewodniczący Rady poinformował, że na Konwencie Seniorów w dniu dzisiejszym prowadzone były rozmowy na powyższy temat. Przeprowadzono także konsultacje z osobami znającymi się na prawie. Z uzyskanych informacji wiadomo, że zainteresowany – radny Janusz Hajdukowski sam złożył skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, Rada takiej skargi nie złożyła. Skarga złożona przez radnego nie została odrzucona przez Sąd należy zatem domniemywać, że radny Janusz Hajdukowski jest osobą uprawnioną do złożenia takiej skargi. Następnie Przewodniczący Rady oddał głos radnemu Januszowi Hajdukowskiemu.

Radny Janusz Hajdukowski wyjaśnił, iż skarga została rozpatrzona merytorycznie, wyrok jest niekorzystny dla radnego, ale jest także nieprawomocny, zatem można go zaskarżyć do Naczelnego Sądu Administracyjnego, co też radny uczyni.

Zdaniem radnego nieprawomocne orzeczenia sądu nie mają mocy, w związku z czym radny uczestniczy w obradach sesji.

Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie do wiadomości tej informacji. Wyjaśnił także, iż do momentu posiadania decyzji wiążącej, co prawda z pewnym ryzykiem, Rada będzie procedować w pełnym składzie na dzisiejszej sesji.
„Ad. 6. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląga za 2009 rok - radni otrzymali na piśmie.

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie z dnia 29 marca 2010 roku Nr RIO.IV-0120-46/10 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląg za 2009 rok.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
Następnie pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Odczytane stanowisko jest załącznikiem do protokółu.
Negatywne stanowisko w sprawie wykonania budżetu miasta Elbląga za rok 2009 w imieniu Komisji Rewizyjnej RM przedstawił radny Janusz Hajdukowski - Przewodniczący Komisji.

Powyższe stanowisko jest załącznikiem do niniejszego protokółu.

Po odczytanych stanowiskach, Przewodniczący Rady udzielił  głosu Przewodniczącym Klubów Radnych, którzy kolejno odczytali opinie poszczególnych Klubów dotyczące wykonania budżetu miasta za 2009 rok i udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta.

Głos w kolejności zabrali: radny Tomasz Lewandowski – Przewodniczący klubu Radnych PO, radny Piotr Macutkiewicz – Przewodniczący Klubu Radnych Dobrego Samorządu, radny Jerzy Wilk – Przewodniczący Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość oraz radny Marek Gliszczyński –Przewodniczący Klubu Radnych Lewica i Demokraci.

Odczytane opinie stanowią załącznik do niniejszego protokółu.

Projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląga za rok 2009 – oznaczony DRUKIEM 1/XXVIII – radni otrzymali na piśmie.

Radni uwag do projektu uchwały nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska 14 głosami „za”, przy 8 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/591/2010 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląga za rok 2009.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Janusz Hajdukowski – zgłosił wniosek w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląg z tytułu wykonania budżetu miasta za rok 2009. Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Elblągu działając w oparciu o art. 18a, ust. 3 ustawy z dnia 8 marca1990 roku o samorządzie gminnym wystąpiła do Rady Miejskiej w Elblągu z wnioskiem o nieudzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta z tytułu wykonania budżetu za rok 2009.

Następnie Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie Zespół w Elblągu z dnia 19 kwietnia 2010 r. Nr RIO.IV-0120-109/10 dot. zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Elbląga w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga z tytułu wykonania budżetu za rok 2009, która zgodnie z art. 18a ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym badała wykonanie budżetu miasta Elbląg za rok 2009 i zaopiniowała negatywnie przedłożony przez Komisję Rewizyjną RM wniosek w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga.
Niniejsza uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Projekt uchwały Rady Miejskiej w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląg za rok 2009 – DRUK Nr 2/XXVIII .
Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z art. 28b, ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym „uchwałę w sprawie absolutorium rada gminy podejmuje bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady gminy”.
Radni uwag do projektu uchwały nie wnieśli, zatem projekt zawarty na DRUKU Nr 2/XXVIII poddano pod głosowanie.

Rada Miejska w Elblągu 14 głosami „za”, przy 8 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się, udzieliła Prezydentowi Miasta Elbląg – Panu Henrykowi Słoninie absolutorium- za rok 2009, podejmując uchwałę Nr XXVIII/592/2010 w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Elbląg.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

Następnie Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach.

Ad. 7. Sprawozdanie z działalności Rady Programowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku działającej przy Prezydencie Miasta Elbląg w 2009 roku – DRUK Nr 3/XXVIII – radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.

Uwag do przedłożonego sprawozdania nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie sprawozdania przez Radę do wiadomości.

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

Ad. 8. Sprawozdanie z działalności Komendanta Miejskiego Policji w Elblągu i informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego w 2009r. na terenie miasta – DRUK Nr 4/XXVIII – radni otrzymali na piśmie
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej udzielił głosu Komendantowi Miejskiej Policji Panu Markowi Osikowi, który przedstawił krótką informację ze stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie miasta Elbląga za rok 2009.
Uwag do przedstawionego sprawozdania nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę  do wiadomości powyższego sprawozdania.

Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.
Ad. 9. Działalność Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Elblągu w 2009 roku – DRUK Nr 5/XXVIII – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.

Przewodniczący RM poprosił Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej Pana Tomasza Świniarskiego – o przedstawienie informacji o ochronie przeciwpożarowej i zagrożeniach pożarowych na terenie miasta Elbląga w roku 2009.
Radny Tomasz Lewandowski zapytał Pana Komendanta, czy Straż Pożarna będzie zajmowała się nadal likwidacją gniazd os i szerszeni?
Komendant Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej Pan Tomasz Świniarski wyjaśnił, iż nowe przepisy zezwalają straży na taki wyjazd tylko w przypadku gdy zagrożone są dzieci i osoby starsze.
Radny Jerzy Wcisła zapytał o wykrywalność sprawców fałszywych alarmów.

Pan Komendant wyjaśnił, iż takich fałszywych alarmów jest  niewiele. W roku ubiegłym zanotowano dwa takie przypadki, obydwa zostały skierowane do Komendy Miejskiej Policji.
Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości powyższej informacji.

Ad. 10. W związku z ustawą o Państwowej Inspekcji Sanitarnej – Rada Miejska winna przynajmniej raz w roku rozpatrzyć informację o stanie bezpieczeństwa sanitarnego na terenie miasta.

Raport Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Elblągu o stanie sanitarnym miasta Elbląga za rok 2009 – DRUK Nr 6/XXVIIII – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji. 
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości przedłożonego raportu.
Powyższy raport stanowi załącznik do protokółu.

Ad. 11. Raport o stanie sanitarnym obszarów nadzorowanych przez Państwowego Granicznego Inspektora Sanitarnego w Elblągu w roku 2009 – DRUK Nr 7/XXVIII – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.
Uwag nie wniesiono, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości przedłożonego raportu.

Przedłożony raport stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 12. Informacja Granicznej Stacji Sanitarno Epidemiologicznej w Elblągu o stężeniach zanieczyszczeń powietrza w Elblągu w 2009 roku – DRUK Nr 8/XXVIII – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.
Uwag nie wniesiono, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości przedłożonej informacji.

Przedłożona informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Ad. 13. Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Elblągu z realizacji zadań w 2009 roku , potrzeby w zakresie pomocy społecznej na 2010 rok oraz  program działania na 2010 rok – DRUK Nr 9/XXVIII – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił Radzie – radny Edward Stasiuk – Przewodniczący Komisji.
Uwag nie wniesiono, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości przedłożonego sprawozdania.

Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 14. Informacja o zgłoszonych żądaniach i wydanych decyzjach w sprawie opłaty planistycznej wynikających z uchwalenia lub zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego za okres 2009 roku – DRUK Nr 10/XXVIII – radni otrzymali na piśmie
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.
Uwag nie wniesiono, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości przedłożonej informacji.

Przedłożona informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 15. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy pomiędzy samorządem miasta Elbląga a podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2009 – DRUK Nr 10A/XXVIII – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawi Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.
Uwag nie wniesiono, w związku z czym Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę do wiadomości przedłożonego sprawozdania.

Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 16. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1. DRUK Nr 11/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na 2010 rok – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska przy 21 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr XXVIII/593/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na 2010 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

2. DRUK Nr 11A/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na rok 2010 – projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/594/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na rok 2010. 

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

3. DRUK Nr 12/XXVIII – projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Miasto Elbląg oraz jej jednostkom podległym, a także wskazania organu i osób do tego uprawnionych – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/595/2010 w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Miasto Elbląg oraz jej jednostkom podległym, a także wskazania organu i osób do tego uprawnionych”.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

4. DRUK Nr 13/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Elbląga na lata 2007-2020” – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego  przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.

Pozytywne stanowisko Komisji Współpracy Partnerskiej i Promocji Miasta przedstawił radny Jacek Pączkowski Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr XXVIII/596/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia „Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Elbląga na lata 2007-2020”.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
5. DRUK Nr 14/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XX/418/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Dziennego Pobytu Ośrodka Wsparcia dla Osób Starszych w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawi radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawi Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/597/2010 zmieniającą uchwałę Nr XX/418/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Domu Dziennego Pobytu Ośrodka Wsparcia dla Osób Starszych w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
6. DRUK Nr 16/ XXVIII – projekt uchwały w sprawie opinii o lokalizacji kasyna gry – projekt ten został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił jej Przewodniczący radny Edward Stasiuk.

Radny Jerzy Wilk zapytał jak to  kasyno ma funkcjonować, wyraził też obawę co do miejsca w którym to kasyno ma powstać.
Pan Filip Kaczmarski, manager ds. salonów gier w spółce ZPR wyjaśnił, iż obecnie pod tym adresem mieści się salon gier, zajmując powierzchnię ok. 200m2w. Firma jest po rozmowach z właścicielem posesji w sprawie dobrania pierwszego piętra, co stanowiło by powierzchnię 400m2. Pan Kaczmarski poinformował także o prowadzonych rozmowach z hotelami na terenie miasta i oczekiwaniach na opinię hoteli czy będą zainteresowani prowadzeniem takiej działalności w swoich ośrodkach.

Wyjaśnił także, iż ewentualna pozytywna opinia Rady nie będzie jeszcze oznaczała, że w Elblągu kasyno powstanie. Na Warmii i Mazurach będą mogły działać tylko dwa takie ośrodki gier. Decyzję o ich lokalizacji w formie wydania koncesji podejmie Minister Finansów.

Więcej uwag nie wniesiono.
Rada Miejska 15 głosami „za”, przy 9 głosach przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/598/2010 w sprawie opinii o lokalizacji kasyna gry.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

7. DRUK Nr 17/XXVIII – projekt uchwały w sprawie wyrażenia pozytywnej opinii dotyczącej wniosków Powiatowego Urzędu Pracy w Elblągu na dofinansowanie i wydatkowanie środków  z Funduszu pracy, przeznaczonych na rozszerzenie działalności Centrum Aktywizacji Zawodowej CAZ oraz utworzenie Lokalnego Punktu Informacyjno-Konsultacyjnego (LPIK) – projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono, Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/599/2010 w sprawie wyrażenia pozytywnej opinii dotyczącej wniosków Powiatowego Urzędu Pracy w Elblągu na dofinansowanie i wydatkowanie środków z Funduszu pracy, przeznaczonych na rozszerzenie działalności Centrum Aktywizacji Zawodowej CAZ oraz utworzenie Lokalnego Punktu Informacyjno – Konsultacyjnego (LPIK).
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

8. DRUK Nr 18/XXVIII - projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2010 roku dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na terenie miasta Elbląga – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego  przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Bogusław Milusz Przewodniczący Komisji.
Radny Tomasz Lewandowski zapytał, czy kwoty przeznaczone na to działanie są kwotami wnioskowanymi, czy też w związku z ograniczonymi środkami były pomniejszane do kwot, które są w projekcie powyższej uchwały?.

Wyjaśnień przedmówcy udzielił Pan Mirosław Jonakowski zastępca Naczelnika Wydziału Kultury stwierdzając, iż wysokość środków na dotacje konserwatorskie jest ograniczona i wynosi 200 tys. złotych. Nie są to wszystkie koszty o jakie wnioskowano, jest to natomiast część najbardziej pilnych robót konserwatorskich czyli elewacji obiektów.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 21 głosach „za”, braku głosów przeciwnych oraz 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr XXVIII/600/2010 w sprawie udzielenia w 2010 roku dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na terenie miasta Elbląga.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.”

9. DRUK Nr 18A/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XX/413/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustanowienia, trybu i zasad przyznawania Stypendiów Artystycznych Miasta Elbląg, Nagrody Artystycznej Prezydenta Elbląga, Nagrody „Wydarzenie Roku”, Nagrody „Kreator Kultury”- został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Bogusław Milusz Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski – Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” przyjęła uchwałę Nr XXVIII/601/2010 zmieniającą uchwałę Nr XX/413/2009 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 19 marca 2009 r. w sprawie ustanowienia, trybu i zasad przyznawania Stypendiów Artystycznych Miasta Elbląg, Nagrody Artystycznej Prezydenta Elbląga, Nagrody „Wydarzenie Roku”, Nagrody „Kreator Kultury”.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

10. DRUK Nr 19/XXVIII – projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowań ulic Królewieckiej i Marymonckiej w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska przy 21 głosach „za”, 1 głosie przeciwnym i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr  XXVIII/602/2010 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowania ulic Królewieckiej i Marymonckiej w Elblągu. 

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

11. DRUK Nr 20/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Miasta Elbląg na 2010 rok – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska przy 21 głosach „za”, 1 głosie przeciwnym i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/603/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Miasta Elbląg na 2010 rok .

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

12. DRUK Nr 21/XXVIII – projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie zatwierdzenia Statutu Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił jej Przewodniczący radny Edward Stasiuk.
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska przy 22 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/604/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie zatwierdzenia Statutu Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

13. DRUK Nr 21A/XXVIII – projekt uchwały w sprawie utworzenia samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Miejska Poradnia Medycyny Pracy w Elblągu – projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Radna Elżbieta Gelert zapytała o uchwałę podjętą przez Radę Miejską 21 stycznia 2010 roku, jest to uchwała w sprawie przyjęcia stanowiska dot. przekazania samorządowi miasta Elbląg 110 Szpitala Wojskowego poprzez połączenie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej o nazwie Centrum Rehabilitacji i 110 Szpitala Wojskowego. Radna zapytała czy ta uchwała obowiązuje i czy będzie ona realizowana?. Zdaniem radnej w obecnej sytuacji uchwała ta jest niestosowna. Radna zapytała także w jakim celu tworzy się nowy podmiot?. Ponowiła także pytanie dlaczego uchwała ze stycznia 2010 roku nie może być realizowana, co przemawia za tym, aby utworzyć Miejską Przychodnię Medycyny Pracy jako zupełnie nowy twór. Radna zasugerowała również, aby powstały zespół roboczy informował Radę o odbytych pracach.
Pan Artur Zieliński – Wiceprezydent Miasta Elbląga wyjaśnił, iż po dyskusji na styczniowej sesji zmieniono zapisy tej uchwały pozostawiając jeden punkt w § 1, który brzmi: uznaje się za celowe, podjęcie przez Prezydenta Miasta Elbląga działań, zmierzających do przekazania dla Miasta Elbląga 110 Szpitala Wojskowego z Przychodnią.
Działania takie zostały podjęte, były one możliwe dzięki decyzji Ministra Obrony Narodowej, którą na piśmie Pan Prezydent Miasta otrzymał na początku miesiąca marca 2010 roku.
Minister Obrony Narodowej przekazał pełnomocnictwo Dyrektorowi Szpitala Wojskowego w Elblągu, aby wszelkie rozmowy na temat przekazania Szpitala Wojskowego prowadzone były z Panem Prezydentem Miasta Elbląga.
Pan Prezydent mając upoważnienie Rady powołał zespół roboczy w skład którego wchodzi 13 osób, w tym przedstawiciele Rady Miejskiej, są to: radny Pan Marek Gliszczyński oraz radny Pan Jerzy Wilk.

Zespół, o którym mowa w pierwszej kolejności podjął się wybrania jak najkorzystniejszej drogi prawnej do przekazania dla samorządu Elbląga 110 Szpitala Wojskowego. Służby Pana Prezydenta przygotowały trzy warianty, które zespół dokładnie przeanalizował i wybrano wariant, który mamy w powyższym projekcie uchwały, czyli utworzenie Poradni Medycyny Pracy. Wariant ten jest bez kosztowy i krótki w czasie do zrealizowania.
 Następnie głos zabrał Pan Adam Bąk – radca prawny Urzędu Miejskiego stwierdzając, iż na dzień dzisiejszy w przedmiocie uchwał, które dzisiaj procedujemy – nie ma potrzeby zmiany bądź uchylania uchwały podjętej na styczniowej sesji, jako że jest to faza przygotowawcza. Wyjaśnił, iż na dzień dzisiejszy tworzymy Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej natomiast kwestie co do przejęcia szpitala, przedstawienia porozumień i umów będą rozpatrywane w innym czasie i trybie.
Zdaniem radnego Pana Marka Gliszczyńskiego sprawa, którą poruszyła radna Elżbieta Gelert związana jest z naszym przeoczeniem, a mianowicie: w uchwale ze stycznia, którą przywołuje radna, miały być dokonane zmiany w tytule i w punktach zapisanych w treści uchwały. Zapis jednak zmieniono tylko w punktach, natomiast tytuł uchwały pozostał ten sam.
Radny Marek Gliszczyński popierając zdanie radnej Elżbiety Gelert stwierdził, że tytuł styczniowej uchwały jest nieadekwatny do jej treści i do uchwały, która przedłożona jest dzisiaj i nad którą właśnie procedujemy.

W nawiązaniu do powyższego radny zawnioskował do Przewodniczącego Rady Miejskiej o ogłoszenie przerwy, celem przygotowania i wprowadzenia do porządku obrad dzisiejszej sesji w trybie, który Statut Miasta przewiduje, projektu uchwały zmieniającego tytuł uchwały podjętej w styczniu. Zdaniem radnego tytuł uchwały należy dostosować do faktycznego zapisu jaki widnieje w tym jedynym punkcie w treści uchwały, a więc wyrażenia zgody Prezydentowi Miasta na podjęcie rozmów z Ministrem Obrony Narodowej w celu przejęcia Szpitala Wojskowego, wykreślając akapit dotyczący Centrum Rehabilitacji.
Radny Tomasz Lewandowski w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił wniosek dotyczący uzupełnienia składu zespołu roboczego o członka z tegoż klubu. Radny stwierdził, że Klub Radnych PO do dnia dzisiejszego nie posiadał wiedzy na temat prowadzonych działań w tym zakresie.
Radny Witold Strzelec poddał pod wątpliwość zmianę uchwały podjętej w styczniu. Zdaniem radnego uchwałą tą Rada Miejska w styczniu udzieliła delegacji Panu Prezydentowi do prowadzenia rozmów w kwestii połączenia tych dwóch jednostek. Radny przypomniał także, iż powołany zespół roboczy wybrał jeden z trzech wariantów, o których radni wcześniej nie zostali poinformowania a teraz mają podjąć uchwałę o utworzeniu nowego podmiotu publicznego gdzie w treści jest wprost napisane, że został utworzony po to aby w terminie późniejszym połączyć go ze Szpitalem Wojskowym. Radny stwierdził, iż: „uchwała podjęta w styczniu była uchwałą intencyjną dającą Panu Prezydentowi kompetencje do prowadzenia rozmów a nie podejmowania decyzji o tym czy szpital mamy przejąć czy nie. W takiej sytuacji, czy propozycji wprowadzenia, uchwalenia tych uchwał od razu zakładamy, że będziemy przejmowali Szpital Wojskowy”.
Radny stwierdził również, iż posiadamy mało informacji na temat szpitala wojskowego, nie znamy jego kondycji finansowej. Wyjaśnił, iż nie zgadza się z opinią Pana Adama Bąka, że powołanie tego podmiotu jest zupełnie niezwiązane z podjęciem decyzji. Kończąc wypowiedź radny Witold Strzelec zaproponował przedstawienie przez zespół roboczy wszystkich wariantów, a następnie wspólne wybranie najkorzystniejszego.

Radca prawny Pan Adam Bąk nie zgodził się z przedmówcą. Fakt wskazania potencjalnych zdarzeń, które mogą zaistnieć w uzasadnieniu, nie oznacza tego, że one muszą zaistnieć. Wskazujemy jaki jest nasz cel, wskazujemy także potrzebę i na dzień dzisiejszy tworzymy tylko publiczny zakład zdrowotny. To Rada w przyszłości zdecyduje i wyda swoją opinię w przedmiocie połączenia.
Następnie głos zabrał Pan Henryk Słonina Prezydent Miasta wyjaśniając, iż poprzednia uchwała upoważniła Prezydenta do rozpoczęcia rozmów celem których miało być doprowadzenie do połączenia Szpitala Miejskiego ze Szpitalem Wojskowym.

W celu przygotowania tego przedsięwzięcia powołałem zespół roboczy, nie kierowałem się w tym momencie układami partyjnymi. Do zespołu powołałem Wiceprezydenta Miasta Pana Artura Zielińskiego, Przewodniczącego Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej radnego Pana Marka Gliszczyńskiego. Pan Prezydent wyjaśnił również, iż w związku z tym, że pełni funkcję Przewodniczącego Rady Społecznej Szpitala, do reprezentowania Rady Społecznej w tym zespole zaproponował Wiceprzewodniczącego Rady radnego Pana Jerzego Wilka. W skład zespołu powołano także dyrektorów i zastępców obydwu placówek, radcę prawnego, oraz osobę z Wydziału Organizacyjnego, który to Wydział koordynował prace i zabezpieczał obsługę zespołu.
Pan Prezydent wyjaśnił także, iż po konsultacjach przeprowadzonych z Departamentem Obrony Narodowej, który zajmuje się służbą zdrowia w wojsku wyszła propozycja rozwiązania prostego i niekosztownego. Na udzielenie pomieszczeń wyraził zgodę Prezes ALSTOM Pan Radulski. W celu dalszego prowadzenia procedur, przedłożono dzisiaj Radzie do zatwierdzenia powyższy projekt uchwały.

Następnie radny Pan Marek Gliszczyński powołując się na § 22 pkt 6 i 7 Statutu Miasta Elbląga wniósł o wprowadzenie do porządku obrad po punkcie 21 punkt 21A’ w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/568/2010 poprzez zmianę jej tytułu.
Radny Witold Strzelec stwierdził, iż podmiot, który zamierzamy powołać ma być w przyszłości połączony ze Szpitalem Wojskowym. Na chwilę obecną nie znamy kondycji finansowej Szpitala Wojskowego. Zdaniem radnego będzie to powiększenie majątku miejskiego, które będzie również obciążało kolejne budżety miasta Elbląga. Tu, radny przypomniał, iż Szpital Miejski w Elblągu wygenerował obecnie ponad 1,5 miliona złotych straty, która będzie pokryta ze środków budżetowych.
Radca prawny Pan Adam Bąk wyjaśnił, iż powołanie tego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej ma na celu zapewnienie gotowości do podjęcia takiej procedury. Nie podjęcie natomiast uchwał o których mówimy spowoduje, że w przypadku gdy Rada w późniejszym terminie zgodzi się, nie będziemy w stanie rozpocząć procedury rejestracji albowiem nie będziemy mieli do czego przyłączyć danego podmiotu, jeżeli będzie podjęta decyzja o połączeniu z Publicznym Samodzielnym Zakładem Opieki Zdrowotnej nowo utworzonym.
Radny Jerzy Wilk wyjaśnił, iż należało wybrać jedną z dróg. Droga pośrednia, bo tylko taka była tu możliwa albowiem inna polegałaby na likwidacji placówek. Aby do tego nie dopuścić należy powołać Miejską Poradnię Medycyny Pracy – co niczym nie skutkuje – bo jeśli nie dojdzie do połączenia, a Rada Miejska na sesji w miesiącu czerwcu nie podejmie takiej decyzji po zapoznaniu się z bilansami obu jednostek to przychodnia nieświadcząca prze trzy kolejne miesiące usług zostanie wykreślona z rejestru publicznych placówek a tym samym skończy się jej funkcjonowanie.
Zdaniem radnego, podjęcie uchwały nad którą procedujemy daje szansę bezkonfliktowego poprowadzenia etapu łączenia jednostek i zakończenia go przed upływem obecnej kadencji, aby nowo powstały szpital mógł wystąpić do Narodowego Funduszu Zdrowia o zakontraktowanie usług na rok 2011.
Pan Jerzy Wilk stwierdził również, że sytuacja finansowa 110 Szpitala Wojskowego w Elblągu jest dobra i ma dodatni wynik finansowy za rok 2009.

Zdaniem radnej Elżbiety Gelert rejestracja nowego podmiotu trwa około dwóch tygodni, a więc można tą uchwałę podjąć w miesiącu czerwcu i wtedy też podmiot zarejestrować.

 Zdaniem radnego Witolda Strzelca połączenie tych dwóch jednostek ma na celu przeorganizowanie usług medycznych w Elblągu. Radny zaproponował, aby powołany zespół roboczy przedstawił Radzie informacje, które są niezbędne do wyjaśnienia wszystkich nasuwających się wątpliwości w tej kwestii.

W nawiązaniu do powyższego radny zgłosił wniosek formalny o wycofanie z porządku obrad dzisiejszej sesji projektów uchwał dotyczących kwestii połączenia szpitali i przeniesienia ich na kolejną sesję.
Radny Pan Marek Pruszak zapytał radcę prawnego czy konieczne jest dokonanie zmiany styczniowej uchwały na dzisiejszej sesji, oraz czy możemy tworzyć samodzielny zakład opieki zdrowotnej, nie do końca patrząc na zapisane uzasadnienie.

Pan Adam Bąk wyjaśnił, iż przyjmując złą wolę organu rejestracyjnego jakim jest także wojewoda, za celowy uznaję wniosek radnego Pana Marka Gliszczyńskiego o dokonanie poprawienia uchwały podjętej na sesji styczniowej.

Zatem, Przewodniczący Rady poddał pod glosowanie wniosek formalny radnego Marka Gliszczyńskiego dotyczący wprowadzenia pod obrady dzisiejszej sesji punktu 21A’, będzie to projekt uchwały zmieniający uchwałę styczniową Rady Miejskiej.
Wniosek uzyskał akceptację Rady przy 13 głosach „za”, 6 głosach przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się.

Radny Marek Gliszczyński odniósł się do wniosku formalnego radnego Witolda Strzelca, który ma być głosowany w następnej kolejności. Radny wyjaśnił, iż powyższy wniosek uważa za bardzo niebezpieczny i bardzo niekorzystny dla tej sprawy. Jeżeli odroczymy procedowanie nad całym pakietem uchwał dotyczących połączenia szpitali, możemy spowodować tym zakłócenie generalnie procesu negocjacji i stworzenia warunków do przejęcia szpitala. Zdaniem radnego w dniu dzisiejszym, ani w dniach najbliższych nie jesteśmy przygotowani do oceny czy połączyć te jednostki czy też nie. Dzisiaj poprzez te działania mamy utworzyć warunki Panu Prezydentowi, który w rozmowie z Ministrem Obrony Narodowej będzie mógł zaoferować przewidywany sposób działania w tym zakresie.
W następnej kolejności te dwa organy będą mogły wypracować warunki przejmowania.
Radny zaapelował o odrzucenie wniosku radnego Witolda Strzelca, poprawienie uchwały styczniowej oraz dalsze procedowanie na tej sesji nad uchwałami, które nie decydują o sposobie działania lecz otwierają drogę i stwarzają warunki dla naszego samorządu aby ten mógł przejąć zakład, jeżeli okaże się, że jest to zakład wartościowy i dobry dla funkcjonowania naszego miasta.
Pan Henryk Słonina Prezydent Miasta Elbląga, zgodził się z przedmówcą, natomiast nie podzielił zdania radnego Witolda Strzelca. Pan Prezydent podkreślił, iż powołanie zakładu jest kolejnym krokiem do dochodzenia do celu. Jeżeli powołanie zakładu przełożymy na sesję czerwcową, możemy mieć problemy z rejestracją zakładu.

Pan Prezydent zaapelował do Rady aby w dniu dzisiejszym podjąć decyzję o utworzeniu Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejska Poradnia Medycyny Pracy w Elblągu, jako kolejny krok do dochodzenia do przejęcia Szpitala Wojskowego i połączenia go ze Szpitalem Miejskim. Po realizacji tego zadania, na kolejnym posiedzeniu Rady Pan Prezydent zobowiązał się przygotować materiały celem udzielenia wyjaśnień na wszystkie wątpliwości jakie radni zgłaszali. Pan Prezydent dodał także, że połączenie tych szpitali równa się stworzeniu silnej placówki w Elblągu, jest to również uporządkowanie usług medycznych w naszym mieście.
Następnie Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie wniosek formalny radnego Witolda Strzelca dotyczący wycofania z porządku obrad dzisiejszej sesji projektów uchwał zawartych na DRUKACH:  21A,  21B,  21C  i 28A.
Wniosek ten nie uzyskał akceptacji Rady.

Za wycofaniem DRUKU Nr 21A – głosów „za” było 7, przeciw 13, 1 głos był wstrzymujący się.

Za wycofaniem DRUKU Nr 21B – głosów „za” było 8, przeciw 13, natomiast głosów wstrzymujących się nie było.

Za wycofaniem DRUKU Nr 21C – głosów „za” było 7, przeciw 14, 1 głos był wstrzymujący się.

Za wycofaniem DRUKU Nr 28A – głosów „za” było 8, głosów przeciw 14, głosów wstrzymujących się nie było.

Następnie Przewodniczący Rady ogłosił przerwę, celem przygotowania projektu uchwały DRUK Nr 21A’.

W trakcie przerwy nie zdążono przygotować wymaganego projektu uchwały, zatem Przewodniczący Rady opierając się na zdaniu całej Rady rozpoczął procedowanie nad pozostałymi projektami uchwał, rozpoczynając od DRUKU Nr 22/XXVIII
14. DRUK Nr 22/XXVIII – projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Elbląg do partnerstwa w realizacji Projektu „Pomocna dłoń II” realizowanego przez Elbląskie Stowarzyszenie Pomocy Humanitarnej im. Św. Łazarza „Lazarus” w ramach Priorytetu VII. Promocja i integracja społeczna Działanie 7.2 Poddziałanie 7.2.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska przy 23 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/605/2010 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Elbląg do partnerstwa w realizacji Projektu „Pomocna dłoń II” realizowanego przez Elbląskie Stowarzyszenie Pomocy Humanitarnej im. Św. Łazarza „Lazarus” w ramach Priorytetu VII. Promocja i integracja społeczna Działanie 7.2 Poddziałanie 7.2.1 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

15. DRUK Nr 23/XXVIII – projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie pomieszczenia, położonego w budynku przy ulicy 3-go Maja 8 w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego  przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/606/2010 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie pomieszczenia, położonego w budynku przy ulicy 3-go Maja 8 w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

16. DRUK Nr 24/XXVIII - projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziału do 15/100 w nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Królewieckiej – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego  przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/607/2010 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie udziału do 15/100 w nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Królewieckiej.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

17. DRUK Nr 25/XXVIII - projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie zasad udzielania bonifikat od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz ich najemców – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

 Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/608/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie zasad udzielania bonifikat od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz ich najemców.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

18. DRUK Nr 26/XXVIII - projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy lub najmu nieruchomości na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radny Witold Strzelec poddał pod wątpliwość zapis w pkt 1 ppkt 2 w § 1 projektu uchwały, który brzmi: ”dotychczasowemu dzierżawcy lub najemcy, który za zgodą właściciela poniósł nakłady na budowę lub remont”.
Radny przypomniał, iż w miesiącu styczniu Rada procedowała nad uchwałą dotyczącą zgody na przedłużenie o 15 lat możliwości dzierżawienia nieruchomości dla Klubu Sportowego Olimpia 2004. Wątpliwości wtedy budził fakt określenia nakładów, które zostały poniesione i planowanych inwestycji przez ten podmiot w celu uzasadnienia przedłużenia tej umowy na tak długi okres. Niepokój radnego budzi fakt, że tą uchwałą wyrażamy zgodę na dowolne podejmowanie decyzji w przypadku przedłużania umów najmu – dzierżawy przez Pana Prezydenta Miasta bez określenia bardziej szczegółowych kryteriów. Zdaniem radnego to Rada Miasta winna podejmować uchwały w sprawie przedłużania umów dzierżawy i najmu.

Radny zgłosił wniosek formalny dot. wykreślenia w pkt 1 ppkt 2 w § 1 projektu uchwały.
Pan Prezydent Miasta poprosił Naczelnika Wydziału Mienia Komunalnego i Spraw Mieszkaniowych Pana Janusza Augustynowicza o wyjaśnienie Radzie dlaczego podjęcie tej uchwały jest niezbędne.
Pan Janusz Augustynowicz wyjaśnił, iż intencją tej uchwały jest to, aby w przypadkach szczególnych wynikających z faktu, że nieruchomość za zgodą Prezydenta została zainwestowana i jest użytkownik spełniający wszystkie warunki wynikające z tej umowy – można będzie taką umowę przedłużyć.

Zapis ppkt 2 oraz inne zapisy w tym projekcie uchwały mają na celu jedynie kształtowanie właściwych stosunków cywilnych pomiędzy wydzierżawiającym a dzierżawcą bez potrzeby przygotowywania na każdą sesję kilkunastu wniosków o wyrażenie zgody na wydzierżawienie nieruchomości w trybie bez przetargowym.
Radny Witold Strzelec stwierdził, iż zgadza się z zapisami w innych punktach projektu uchwały, natomiast kontrowersję budzi ppkt 2 w pkt 1 § 1., w związku z czym radny ponowił wniosek o wykreślenie tego podpunktu z projektu uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny radnego dotyczący wykreślenia w pkt 1 ppkt 2 w § 1 projektu uchwały. Wniosek nie uzyskał akceptacji Rady, głosów „za” było 7, głosów przeciwnych było 12, natomiast 3 głosy były wstrzymujące się.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 14 głosach „za”, 3 głosach przeciwnych i 3 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/609/2010 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy lub najmu nieruchomości na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

19. DRUK Nr 27/XXVIII - projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy pomiędzy samorządem miasta Elbląga a podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2010 – radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawł Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/610/2010 w sprawie uchwalenia Programu współpracy pomiędzy samorządem miasta Elbląga a podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2010.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

20. DRUK Nr 28/XXVIII - projekt uchwały w sprawie utworzenia na terenie miasta Elbląga obwodów głosowania w szpitalach i areszcie śledczym dla przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 20 czerwca 2010 roku – projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji.
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił jej Przewodniczący radny Edward Stasiuk

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie przy 23 głosach „za” podjęła uchwałę Nr XXVIII/611/2010 w sprawie utworzenia na terenie miasta Elbląga obwodów głosowania w szpitalach i areszcie śledczym dla przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 20 czerwca 2010 roku.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

21. W następnej kolejności przystąpiono do procedowania nad DRUKIEM 21A/XXVIII, przy którym wcześniej wywiązała się dyskusja i Przewodniczący Rady ogłosił przerwę celem przygotowania projektu uchwały zmieniającego tytuł uchwały Rady Miejskiej Nr XXVI/568/2010 podjętej w styczniu br.
Zatem w pierwszej kolejności Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały oznaczony DRUKIEM Nr 21A’/XXVIII – jest to projekt o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego przekazania samorządowi Miasta Elbląga 110 Szpitala Wojskowego z Przychodnią w Elblągu poprzez połączenie samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej o nazwach: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej „Centrum Rehabilitacji” i 110 Szpital Wojskowy z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej i utworzenie nowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej.
Uwag do przedłożonego projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska przy 20 głosach „za”, 2 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr XXVIII/612/2010 o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego przekazania samorządowi Miasta Elbląga 110 Szpitala Wojskowego z Przychodnią w Elblągu poprzez połączenie samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej o nazwach: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej „Centrum Rehabilitacji” i 110 Szpital Wojskowy z Przychodnią Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej i utworzenie nowego samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
22. DRUK Nr 21A/XXVIII – projekt uchwały w sprawie utworzenia samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Miejska Poradnia Medycyny Pracy w Elblągu – projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska 15 głosami „za’, przy 7 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr XXVIII/613/2010 w sprawie utworzenia samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Miejska Poradnia Medycyny Pracy w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu

23. DRUK Nr 21B/XXVIII - projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu - projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Przewodniczący Rady poprosił Kluby Radnych o zgłaszanie kandydatów na przedstawicieli do wybieranej Rady Społecznej.

Klub Radnych PO nie zgłosił kandydata. Z ramienia Klubu PiS zgłoszono radnego Janusza Hajdukowskiego. Klub Lewica i Demokraci zgłosił kandydatury radnej Krystyny Muszyńskiej i Wiceprezydenta Miasta Pana Artura Zielińskiego.
Prezydent Miasta Pan Henryk Słonina zgłosił kandydaturę radnego Marka Gliszczyńskiego na Przewodniczącego Rady Społecznej.

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę.

Uwag nie wniesiono, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska przy 14 głosach „za”, 5 głosach przeciwnych i 4 glosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/614/2010 w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

 Po wyborze Rady Społecznej, Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach sesji, natomiast Przewodniczący Rady Społecznej Pan Marek Gliszczyński zwołał I posiedzenie Rady Społecznej (22 kwietnia 2010 r. sala 300).
24. DRUK Nr 21C/XXVIII – projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia regulaminu działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu - projekt został wyłożony na stołach w dniu sesji.
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono, zatem Rada Miejska drogą jawnego głosowania podjęła 15 głosami „za”, przy 7 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się uchwałę Nr XXVIII/615/2010 w sprawie zatwierdzenia regulaminu działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

25. DRUK Nr 28A/XXVIII – projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia statutu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny Pracy w Elblągu - projekt uchwały został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.
Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił jej Przewodniczący radny Edward Stasiuk.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada Miejska 15 głosami „za”, przy 8 głosach przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/616/2010 w sprawie zatwierdzenia statutu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Miejskiej Poradni Medycyny pracy w Elblągu.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

26. DRUK Nr 29/XXVIII – projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Uwag do –projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/617/2010 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

27. DRUK Nr 30/XXVIII - projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu na rok 2010 – radni otrzymali na piśmie.
Uwag do –projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/618/2010 w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu na rok 2010.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

28. DRUK Nr 31/XXVIII - projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu Na rok 2010 – radni otrzymali na piśmie.\

Uwag do –projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXVIII/619/2010 w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu na rok  2010.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

15. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

Przewodniczący Rady poinformował, iż Pan Prezydent zdeklarował, że  na wszystkie zgłoszone wnioski i interpelacje  udzieli odpowiedzi  na piśmie. 
16. Sprawy bieżące. 

Radny Marek Pruszak zapytał o termin kolejnych sesji oraz o to czy będzie sesja w miesiącu maju z okazji XX - Lecia samorządu.

Przewodniczący Rady wyjaśnił, iż sesja czerwcowa będzie zgodnie z harmonogramem jaki Państwo radni posiadają.

Radny Pan Marek Gliszczyński przypomniał zebranym, iż termin sesji majowej faktycznie był wcześniej ustalany, ale niestety w innych okolicznościach. Sesja uroczysta miała obejmować dwa ważne punkty a mianowicie: wyróżnienie dużej grupy działaczy samorządowych odznaczeniami za zasługi dla państwa oraz zasłużony dla Elbląga. W związku z tym, że katastrofa pod Smoleńskiem zabrała większość decydentów Kancelarii Prezydenta, nasuwają się wątpliwości, czy te odznaczenia państwowe będą naszykowane na ten termin. Radny zaproponował rozpatrzenie możliwości przesunięcia o miesiąc sesji dotyczącej XX-lecia samorządu.

W nawiązaniu do powyższego Przewodniczący Rady stwierdził, że termin sesji majowej będzie negocjowany.

17. Zakończenie obrad sesji.

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zakończenie obrad III części XXVIII sesji Rady Miejskiej w Elblągu.
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